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Мета курсу – формування у студентів 

компетентностей, пов’язаних із вивченням 

психологічних аспектів процесів 

медіавиробництва та медіаспоживання; 

розвиток їх медіаграмотності та 

медіакомпетентності; навичок виявлення, 

опису та пояснення особливостей сприйняття і 

поведінки споживачів ЗМІ; розуміння процесу 

конструювання соціальної реальності засобами 

ЗМІ.



Завдання курсу: 

 вивчення основних соціально-психологічних підходів в 
психології масової комунікації;

 розгляд закономірностей психічних пізнавальних, 
мотиваційних, емоційних процесів в ході масової 
комунікації; 

 ознайомлення із методами і методиками дослідження 
психологічних особливостей поведінки груп в ході 
масової комунікації;

 оволодіння умінням аналізувати психологічні 
особливості функціонування медіагруп і враховувати їх 
при організації комунікативних процесів;

 формування вміння аналізувати психологічні 
особливості комунікатора та імідж комунікатора в ході 
масово-комунікаційних процесів;

 оволодіння уміннями здійснювати психологічний і 
логічний аналіз повідомлень ЗМІ, масово-комунікаційних 
процесів у сфері зв'язків з громадськістю.



Курс Психологія масової комунікації та 

медіаосвіти спрямований на підсилення 

формування у здобувачів  загальних 

компетентностей:

 Здатність застосовувати знання у практичних 

ситуаціях.

 Знання та розуміння предметної області та 

розуміння професійної діяльності.

Навички використання інформаційних і 

комунікаційних технологій.

Навички міжособистісної взаємодії, здатність 

до толерантної поведінки.



Курс Психологія масової комунікації та 

медіаосвіти спрямований на підсилення 

формування у здобувачів  фахових 

компетентностей:

 Здатність оперувати категоріально-понятійним 

апаратом психології, розуміти походження 

психічних розладів і психологічних проблем.

 Здатність до розуміння природи поведінки, 

діяльності та вчинків.

 Здатність самостійно збирати та критично 

опрацьовувати, аналізувати та узагальнювати 

психологічну інформацію з різних джерел.

 Здатність до особистісного та професійного 

самовдосконалення, навчання та саморозвитку.













Успіхів у вивченні!


